



近期郭晶晶在备战世锦赛

中国水军昨公布世锦赛名单 郭晶晶冲击“五连冠”

距离罗马游泳世锦赛开赛不到一个月,中国代表团名单昨天正式公布,郭晶晶、张琳、刘子歌等名将悉数入选。跳水项目中,中国“梦之队”将派出包括“五牌”郭晶晶、吴敏霞在内的10名奥运主力和5位新人。领队周继红透露:我们在6个单人项目中会采取“以老带新”的模式,例如,角逐女子3米板的将是郭晶晶和新秀何姿;吴敏霞将带领小将王涵参加女子1米板。本次出征罗马,是郭晶晶第六次代表中国出战游泳世

锦赛,她也成为了中国跳水历史上出征世锦赛次数最多的选手。1998年郭晶晶上演了世锦赛的处子秀,并在3米板的比赛中收获了一枚银牌。之后,郭晶晶就在这个项目上失手过。2001年以来,郭晶晶连续4次参加世锦赛,实现了女子3米板单人“四连冠”伟业,这个纪录史无前例。世锦赛游泳比赛共设40个项目,奥运冠军刘子歌和亚军焦刘洋、张琳是冲金主力。中国游泳队主教练么正杰表示,游泳队目标是2-3枚金牌。 信文

怡宝三人篮球街霸赛 无锡打响城市冠军赛

热辣劲舞、大受欢迎的疯狂篮球游戏,都会让参与者体验到不同寻常的篮球激情。最近主办方不断接到咨询电话,不少篮球爱好者因为遗憾错过挑战赛事,希望加入下面的篮球比赛,三大赛区的挑战赛虽已截止报名,但接下来的擂台赛开始接受报名,欲知详情可拨打025-52262108进行了解,也可以登录新浪官方微博和西祠官方版面,更有比赛专属QQ群81766067。 快报记者 付智勇

“怡宝三人篮球街霸赛”无锡赛区本周末将在崇安寺二泉广场摆开阵势,打响挑战赛的最后两天对决,40支晋级球队中将有6队突围杀入南京总决赛,并决出冠军球队。近日烈日炎炎,主办方从球队发挥方面考虑,将比赛时间调整到下午开始。除了你争我夺的比赛以外,篮球宝贝的

李娜成独苗

温网女单李娜横扫晋级,彭帅抱憾出局

温网女单昨天进行了第二轮争夺,彭帅苦战却抱憾出局,而李娜则轻松获胜晋级。这样,李娜成了温网女单第二轮过后硕果仅存的中国金花。

李娜赢球很轻松

面对曾败在自己拍下的白俄罗斯选手加沃尔索娃,李娜在开局0:3落后的情况下上演逆转好戏,直落两盘以6:4、6:2横扫对手,晋级第三轮,将与早先刚刚通过决胜盘长盘淘汰彭帅的波兰红粉拉德万斯卡争夺一张16强席位,同时她也继法网后再次成为女单第二轮过后硕果仅存的中国金花。

李娜在温网第二轮比赛中又一次遭遇白俄罗斯选手加沃尔索娃,此前两人在法网就有过一次交手,李娜获胜。此役两人又一次在全英俱乐部狭路相逢,李娜开局不利,率先丢掉发球局后以0:3落后对手。然而加沃尔索娃并未守住领先优势,中国金花在后半段连扳5局,将比分改写为5:3。此后两人各自保发,李娜以6:4先下一城。

第二盘,李娜依然牢牢控制着局势,加沃尔索娃在中国姑娘的犀利攻势面前逐渐失去抵抗能力,连续丢掉发球局,李娜将领先优势扩大至4:1。第6局,放手一搏的加沃尔索娃终于在李娜的发球局中拿到破发点,但关键时刻李娜顶住压力,顽强挽救破发点,有惊无险地保发成功,从而将领先优势扩大至5:1。之后双方各有一个来回,保住各自发球局,而李娜则以6:2锁定胜局。



李娜夺回“中国一姐”称号

夺回“中国一姐”

去年温网,当时郑洁世界排名只有第133位,不过她在全英草地俱乐部连胜5场,跻身女单4强缔造中国金花在大满贯单打赛场的最佳战绩。虽然半决赛不敌小威,但凭借着在伦敦的非凡表现,郑洁获得900分的积分,世界排名大幅提升。今年5月18日,郑洁的世界排名升至个人职业生涯最高的第15位。

然而今年温网,郑洁背负着巨大的保分压力。之前,郑洁WTA积分是2661分。在扣除去年温网获得的900分

之后,郑洁实际的WTA积分只有1761分,在无缘女单32强之后,郑洁的积分只能增加100分。换言之,温网结束后郑洁的WTA积分变为1861分。

而李娜目前的WTA积分是2302分,较之郑洁只有359分的差距。去年温网李娜在女单第二轮惨遭淘汰,在扣除去年温网的120分之后,李娜实际的WTA积分是2182分,在挺进第三轮后,李娜将重新夺回“中国一姐”的位置。

彭帅险演超级逆转

另一朵金花彭帅昨天苦战2小时57分钟,苦战三盘惜败于赛会11号种子、波兰姑娘拉德万斯卡,无缘女单32强,三盘比分为2:6、7:6、7:9。

由于晚些时候还要与谢淑薇搭档出战双打,对彭帅而言昨天面临着二日双赛的挑战。第一盘,彭帅一直处于被动;不过在比赛后半段,彭帅表现出敢打敢拼的可贵品质,在第二盘一度2:5落后的逆境下打破对手的发球局,并于随后的抢7局5:6落后时,成功挽救了一个赛点,比赛拖入决胜盘;随后,她又在第三盘的第9局和第10局先后挽救4个赛点,但最终还是遗憾地输给了对手。

温网女双昨天展开首轮争夺,郑洁/晏紫仅耗时57分钟便以两个6:1横扫日本组合森上亚希子/森田步美,轻松挺进女双第二轮。 陈文

快报联合杨阳羽校 推出羽毛球夏令营

快报讯(记者 付智勇)为丰富广大中小学生暑期生活,快报携手杨阳羽毛球学校共同开设暑期羽毛球兴趣班夏令营。

杨阳羽校开办羽毛球夏令营已有五年时间,目前在南京市也形成了一定口碑。刘校长告诉记者:“每年开设羽毛球夏令营,除了普及一些羽毛球知识,帮助孩子增强体质,同时也丰富了孩子的暑期生活。”据了解,不少学生慕名而来,有学生在这里学了三年。

今年,杨阳羽校为了办好这个夏令营,还扩大了办学规模。除了原先的秦淮体育中心外,杨阳羽校还在全民健身中心开设了一个教学点。今年暑假,快报将联手杨阳羽校共同举办四期羽毛球兴趣班夏令营。每个班招募的学员不超过15人,由省队退役的专业教练进行教学。

报名要求:5岁以上儿童及青少年均可报名

报名地址:中山东路145号全民健身中心20楼、平江府路162号秦淮体育中心4楼

报名电话: 中山东路馆: 86646188、86646288 秦淮馆: 86627330、86620220

体坛快讯

田管中心暂定下周二公布刘翔的检查结果,但这并不会影响刘翔前往将于8月15日开始的田径世锦赛。记者获悉,刘翔与他的师傅孙海平将前往柏林,当然不是参加田径世锦赛,而是去现场当观众。

国际汽联和F1车队协会昨天达成协议,分裂危机得以化解。国际汽联宣布下赛季F1将增加三支新车队,近期处于风口浪尖的国际汽联主席莫斯利宣布将在任期结束后隐退。

东南大学成贤学院 分层次教学满足不同学生发展需求

东南大学,是数万优秀高中学子梦寐以求的“好大学”。2003年6月,东南大学用全新的办学理念和运行模式主办了独立学院——东南大学成贤学院。在办学6年时间内,成贤学院逐渐被社会包括广大学生家长、企业、政府各部门认可;2007年,学院又凭借其优异的办学成果,成为江苏省内首批两个被教育主管部门批准在本二批次招生的独立院校之一;同时,还是全国同类独立学院在本二批次中招生人数和专业最多的院校。 为了帮助更多达到江苏省本二线的高考学生及家长全面了解东南大学成贤学院的学校特色、办学理念及毕业生出路等问题,快报记者采访了该校学工部部长唐小平。

学校特色

依托东大,培养应用性专业人才

成贤学院紧密依托母体院校东南大学办学,秉承了东南大学优良的传统的严谨的治学精神,为广大学子提供了良好的硬件环境和软件实力。

硬件设施完备

学院坐落在东南大学浦口校区。作为东南大学本科教学基地,教学、实验、运动、生活设施等一应俱全。一方面,为了满足教学需要,学院自开办以来,先后筹建了计算机中心、物理实验中心、电工电子中心三个全校性公共实验中心和金工实习基地等;另一方面,为了开拓学生视野,丰富学生的课余生活,学校提供图书馆藏书498313册、电子阅览室计算机100台,学院学生的电子图书资源完全可以实现与东南大学本部学生共享。

师资力量雄厚

把教学质量放在第一位是学院现任董事长、东南大学校长易红对学院领导班子的一贯的要求。因此,自学院2003年创办以来,一直依托东南

大学的学科和教学优势办学。学院开设的均以母体院校、东南大学在国内处于领先地位的专业,且担任这些强势专业的授课老师也大多来自东南大学本部。其中,学院的系主任均是在本学科具有高级职称、且在教学组织和管理上具有丰富经验的老教师,且全部为专职聘任。各专业负责人均是东南大学或在宁高校聘任的具有丰富教学和管理经验的中年教师。专业教师由退休教师、专职教师和兼职教师组成。退休教师均是东南大学和在宁高校的优秀教师,他们除了担任一定的教学工作以外,在培养年轻教师、实验室建设、新实验组织等方面起了重要的作用。“若江苏省内考生不能达到东南大学的分数线,但如果达到本二线,完全有机会享受东大优质的师资和教学力量。”唐部长表示。

办学特色 分层次教学,让每个学生都成才

东南大学成贤学院坚持倡导学生:求真求美,成人成贤!“在东南大学严谨的教学管理优良办学传统下,学院办学6年来,一直要求进校的学生从大一一开始就要学会学习、学会做事、学会做人、学会发展。”作为一所工科类特色院校,每一位管理者都深知,“工科类大学生将来要想走向工作岗位发挥潜能,首先要经历磨炼和吃苦耐劳的学习过程进行积淀。”

为了帮助学生成才,学院也在结合本部优良办学传统基础上实现了创新——分层次教学,目的就是真正满足不同学生需求。根据学生未来毕业出路,学院针对考研深造、报考公务员、走向社会各种工作岗位这几类学生需求,在校就读本科学习期间帮助学生“各取所需”。

针对考研深造类学生,增设名师辅导

为了帮助毕业后直接考研或者出国深造的学生实现理想,学院特别邀请东南大学资深数学老师和外语老师们对学生们进行强化辅导。“我们学校虽然属于新兴院校,和其他本一、本二类院校的考研率相比会有差距,但在同类院校中考研率名列前茅——近两年来,毕业后考上国内院校研究生的学生比例高达8%;其中,我院

学生的考研成绩也是有目共睹的:2008届东南大学行政管理专业研究生最高分——388分的学生就出自我们学院;2009届东大科学与仪器工程专业硕士考试中,407分最高分学生也出自东大成贤学院。另外,还有4%的学生通过合作培养形式前往国际院校深造。”

针对就业的学生,加强实践动手能力培养

据了解,东南大学成贤学院现有土木工程系、机械工程系、建筑艺术系、电气工程系、计算机工程系、经济管理学系、化工与制药工程等专业等八个系,开设专业31个(含专业方向),其中工科类22个,艺术类2个,经管类7个。在校生8599名,全院教职工总数总计567人,专任教师403人。

在专业设置上,学院坚持“专业设置紧密结合社会(特别是江苏省)的人才需求”和“充分发挥东南大学学科和教学优势”。尽管工科专业办学成本高,教学的难度大,但是学院开设的专业仍然以工科为主。

为了帮助学生顺利走上理想工作岗位,学院各系各专业教学计划由东南大学和学院相关专业根据“应用型人才”的培养目标共同研讨制订,学位课程负责人均由东南大学指定教授担任,并负责学位课程的出卷和组织阅卷,



校园一景

学院教学质量受东南大学教务处的检查和监督。

说到教学质量把关,唐部长用学生的话来形容就是“苛刻”,但学院老师们严谨的办学风格为学生们带来的是——毕业时不会因为专业问题“卡壳”,即学生们不会因为在学校里专业学习不过关而被用人单位拒之门外。

当然,除了在教学过程中采取抓基础和重实践外,学院还充分从工科和经管类学生就业需求特点出发,专门设置了“二长一短”三个学期。“在短学期内,学生们可以尽情地参与社会实践,完成感兴趣的课程设计和竞赛课题,从而有利于实践环节的落实、毕业时为用人单位交一份完整的实践成果单。”

快报记者 戴明夷

特别提醒:对于达到江苏省省控线本二及以上的学生和家长,如果您还想进一步了解东南大学成贤学院的详细专业和志愿填报注意事项等,只要您拨打学院招生电话(025)58690736或者(025)58690737即可咨询。即日起到7月3日,学院将有专门的招生指导老师接受广大学生及家长的咨询。

